



Izbor startapa je kombinacija nauke i umjetnosti

Dnevne **novine**

NOVAC



Universal
Capital Bank



Riječ urednika
Ana Nives Radović

Bez posrednika

U nestabilnim tržišnim okolnostima ulagači se opredjeljuju za onu vrstu imovine koja ima status "sigurne luke", očekujući da će sve drugo gubiti vrijednost, dok će, zbog rasta tražnje izazvane seljenjem kapitala, njena cijena porasti. Slika valutnog tržišta nakon izglasavanja istupanja Velike Britanije iz EU pokazala je da se zbog bojazni od kraha valuta svih subjekata upućenih na saradnju sa Londonom, kapital naglo počeo seliti ka kriptovalutama, zbog čega je u referendumskoj noći vrijednost bitcoina naglo porasla. Ove okolnosti, međutim, samo su povod da se alternativni mrežni protokol unaprijedi i da bi finansijske usluge u ovom segmentu obavljale na način na koji se to čini sa fizičkim novcem. Stoga je prelazak na digitalnu mrežu Ethereum jednako velik korak koliko i prelazak sa obične računaljke na kalkulator sa velikim brojem opcija – dok je u prvom slučaju moguće samo sabiranje i oduzimanje (kupovina i prodaja), druga varijanta donosi niz naprednih funkcija i formula (štednju, kreditiranje investiranja). Ipak, osnovna zamisao ove tehnologije je regulisanje međusobnog odnosa pružaoca i korisnika finansijske usluge izgrađene na povjerenju i bez posrednika. Upravo ovu ideju zastupaju servisi kao što su Uber, Airbnb, Lyft, Indiegogo, Kickstarter i mnogi drugi koji promoviraju koncept dijeljenja ekonomije. London i jeste globalni finansijski centar koji je ogromni kapital obezbijedio posredovanjem, no u vremenu u kojem tehnologija omogućava korisniku da se oslobodi transakcionih troškova uloga institucija sa West Enda u dogledno vrijeme gubiće na značaju ukoliko se ne prilagodi mrežama individualnih distribucionih jedinica, ma u kojem nacionalnom sistemu poslovala.

INTERVJU

Visa Checkout učiniće plaćanja jednostavnijim i bržim

ANDREI
ALEIKIN,
VISA INC.



VISA SPECIJAL

- ▶ Elektronskim plaćanjem do rasta BDP-a
- ▶ Studija Moody's Analytics o uticaju upotrebe kartica



KRIPTOVALUTE

Ethereum je uvod u budućnost interneta



IOS OPTIMIZACIJA

Kako rasteretiti memoriju u nekoliko poteza

